
 
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το υπ’ αριθ. 10/2015 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 258/2015                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 732/2012 
απόφασης του Δ.Σ., περί αναπροσαρμογής των 
τελών άρδευσης. 

Σήμερα 6 Μαΐου του έτους 2015 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 18:00 συνήλθε 
σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 
30/4/2015 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους 
Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων και 
στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  38 μέλη: 

                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 
1) Α. Λαζαρίδης, 2) Θ. Αγγελίνας, 3) Χ. Κούτρας, 4) Τ. 
Χατζηαθανασίου, 5) Β. Παπαδόπουλος, 6)Α.Σιδηρόπουλος, 
7)Δ.Κουλουριώτης, 8)Δ.Τραπεζανλής, 9) Θ. Κορωνάς, 10)Σ.Διαμάντης, 
11)Γ.Σοφιανίδης, 12) Ν. Μωυσιάδης, 13)Π.Τσαπαρόπουλος, 14) 
Β.Λυκοστράτης, 15) Γ. Κάκαρης, 16)Μ. Παπαϊωάννου, 17)Ι.Χειμώνας, 
18)Λ.Ακριβόπουλος, 19)Σ.Ασλάνογλου, 20)Γ.Ορφανίδης, 21) Χ. 
Γαϊτάνου, 22) Ν. Μαυροκεφαλίδης, 23)Α.Σιακαβάρας, 24)Θ.Τέτος, 
25)Κ.Καραπαναγιωτίδης, 26)Ι.Κυρατλίδης, 27) Μ. Σουμελίδης, 28) Ν. 
Τσιαμήτρος, 29)Ζ.Πατσίκας, 30) Α. Καγκελίδης, 31)Γ.Γουλτίδης, 
32)Ι.Παπαγιάννης, 33)Η.Τσιφλίδης, 34)Σ.Ελευθεριάδου, 35)Ν.Μπέκης, 
36)Π.Παπαδίνα, 37)Α.Αποστολόπουλος, 38)Α.Μαρκούλης  

Ε.Ιακωβίδου, Σ.Στουγιάννος, 
Γ.Μελιόπουλος 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               
Ε.Γκόγκα, Χ.Κεχαΐδης, Α. Κακαγιάννης, Ι.Σιδηρόπουλος, Η. Μπατσαράς, Σ.Λυκοστράτης, Ι.Καραγιάννης, 
Ν.Αγγέλου 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, 
Α. Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Κ.Πιστοφίδης, Α.Γκεκόπουλος, Χ. Τσανασίδης, 
Ε.Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησαν οι κ.κ. Σ.Ελευθεριάδου, Ζ.Πατσίκας. 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 259/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Γ.Ορφανίδης, Σ.Ελευθεριάδου και 
αποχώρησαν οι κ.κ. Ι.Κυρατλίδης, Ν.Τσιαμήτρος, Ι.Παπαγιάννης, Γ.Ορφανίδης, Γ.Γουλτίδης. 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 260/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Γ.Ορφανίδης, Γ.Γουλτίδης και 
αποχώρησαν οι κ.κ. Η.Τσιφλίδης, Γ.Κάκαρης, Π.Παπαδίνα, Κ.Καραπαναγιωτίδης, Β.Λυκοστράτης, Ν.Μπέκης, 
Θ.Σιακαβάρας. 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 261/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Μαρκούλης, Α.Αποστολόπουλος 
και προσήλθε ο κ.Β.Λυκοστράτης. 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 262/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Θ.Σιακαβάρας, Γ.Κάκαρης, 
Α.Αποστολόπουλος. 
6) Κατά τη συζήτηση του πρακτικού επί του 6ου θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. 
Α.Λαζαρίδης, Α.Καγκελίδης. 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 265/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ.Μ.Σουμελίδης. 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 266/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ. Γ.Ορφανίδης 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 269/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ. Λ.Ακριβόπουλος και προσήλθε ο κ. 
Μ.Σουμελίδης. 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 270/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ. Π.Τσαπαρόπουλος 
11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 271/2015 απόφασης αποχώρησε η κ. Μ.Παπαϊωάννου. 
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Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στη συνέχεια έδωσε το λόγο στον 
αντιδήμαρχο αγροτικής ανάπτυξης Αθανάσιο Σιδηρόπουλο, ο οποίος εξέθεσε στο σώμα τα εξής: 

Ζητώ από το Δ.Σ. τη συζήτηση και λήψη απόφασης εκτάκτως επί του θέματος της 
τροποποίησης της υπ’ αριθ. 732/2012 απόφασης του Δ.Σ., περί αναπροσαρμογής των τελών 
άρδευσης και πιο συγκεκριμένα των τελών άρδευση της Τ.Κ. Παλατιτσίων. 

Το αίτημα της Τ.Κ. Παλατιτσίων υποβλήθηκε στις 30/4/2015 και αφορά προβλήματα 
σοβαρά που παρουσιάστηκαν με την έναρξη της αρδευτικής περιόδου 

Μαρκούλης: Για ποιο λόγο είναι έκτακτο το θέμα αυτό;  
Γιατί να μην το συζητήσουμε σε μια τακτική συνεδρίαση, έτσι ώστε να λυθεί συνολικά το 

ζήτημα; 
Πρόεδρος: Κε Μαρκούλη, έφτασε το καλοκαίρι, δεν έχουμε χρόνο για να το θέσουμε σε 

τακτική συνεδρίαση. Χάνουμε χρόνο, αυτός είναι ο λόγος. 
Συμφωνείτε με την πρόταση του αντιδημάρχου αγροτικής ανάπτυξης Αθανασίου 

Σιδηρόπουλου για συζήτηση του θέματος αυτού ως εκτάκτου; 
Μέλη: Ναι. 
Αρνητική ψήφο έδωσε ο δημοτικός σύμβουλος Α.Μαρκούλης 
Στη συνέχεια, αφού δέχθηκε κατά πλειοψηφία το συμβούλιο να συζητήσει και αποφασίσει 

για το παρακάτω θέμα που δεν είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη και το οποίο έκρινε ως 
κατεπείγον, ο πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα, έθεσε υπόψη του συμβουλίου την υπ’ αριθ. 
231/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, με την οποία αυτή εισηγείται στο Δ.Σ.: 

Την τροποποίηση της αριθμ. 732/2012 απόφασης Δ.Σ. για «Αναπροσαρμογή των Τελών 
Άρδευσης» και τη μεταβολή του τρόπου χρέωσης χρηστών του δικτύου άρδευσης της Τοπικής 
Κοινότητας Παλατιτσίων, ώστε η χρέωση της άρδευσης να πραγματοποιείται με την ώρα χρήσης 
του δικτύου άρδευσης και τον καθορισμό του τέλους χρήσης του δικτύου άρδευσης του 
αγροκτήματος Τοπικής Κοινότητας Παλατιτσίων σε 3,50 €/ώρα. 

Κατά τα λοιπά ισχύει η με αριθμ. 732/2012 απόφαση. 
Και κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
Μαρκούλης: Από ότι βλέπω στο εισηγητικό, προτείνεται η χρέωση να γίνεται ανά ώρα 

χρήσης. Έτσι δε γίνεται η χρέωση και τώρα; 
Για ποιο λόγο δεν έχει επιλεγεί η χρέωση με το κυβικό μέτρο νερού;  
Καγκελίδης: Λέτε εδώ ότι μπορεί κάποιος να δηλώσει λιγότερα στρέμματα από αυτά που 

πραγματικά αρδεύει. Οι υδρονομείς δεν παίρνουν με βάση τη δήλωση ΟΣΔΕ τα στρέμματα που 
καλλιεργεί ο καθένας; Ρωτάνε κάθε αγρότη απλά πόσα στρέμματα καλλιεργεί κι αρδεύει; Στη 
βούληση του υδρονομέα είναι να βεβαιώνει τα στρέμματα; Για τα στρέμματα που καλλιεργούν 
βάσει της δήλωσης ΟΣΔΕ δεν πληρώνουν; 

Η μέτρηση με ποιον τρόπο θα γίνεται; Με τι σύστημα θα γίνεται; Η άρδευση γίνεται με 
κατάκλυση ή με βάνες; 

Αποστολόπουλος: Μπορεί να επεκταθεί το μέτρο αυτό και σε άλλες περιοχές, όπως είχε 
εισηγηθεί ο κ.Αγγελίνας στην Ο.Ε. κι είχα συμφωνήσει κι εγώ και σε πόσο διάστημα μπορεί να 
γίνει αυτό; 

Γουλτίδης: Πως βγήκε το ποσό των 3,5€/ώρα; Τι έχει εισπραχθεί τα προηγούμενα έτη; 
Έχουμε κέρδος ή ζημία από την χρήση των προηγούμενων ετών; 

Δήμαρχος: Το 2011 που αναλάβαμε τη διοίκηση του Καλλικρατικού Δ.Βέροιας, τότε για 
πρώτη φορά ασχοληθήκαμε με την άρδευση, λόγω των όμορων Δήμων με τους οποίους 
συγχωνευθήκαμε. 

Στις Δ.Ε. Απ.Παύλου και Μακεδονίδος η χρέωση γινόταν με το στρέμμα ενώ στη Δ.Ε. 
Βεργίνας η χρέωση γινόταν με την ώρα. 

Το 2013 για λόγους ομογενοποίησης κι επειδή θεωρούσαμε ότι με την ωριαία χρέωση 
μπορούν κάποια πράγματα να ξεφύγουν, αποφασίσαμε η χρέωση να γίνεται ενιαία σε όλο το 
Δήμο ανά στρέμμα.  

Αυτό βέβαια όπως είδαμε από την πράξη, έφερε κάποια προβλήματα, γιατί εκεί που δεν 
υπήρχε ο τρόπος σκέψης κι ο τρόπος λειτουργίας κάποιοι θεώρησαν ότι μπορούν να το 
εκμεταλλευθούν και να έχουν καλλιέργειες που πριν τις πότιζαν 3 ώρες, ενώ τώρα που η χρέωση 
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έγινε με το στρέμμα τις ποτίζουν 13 ώρες. Κάτι τέτοιο όμως δεν μπορεί να γίνει, θεωρούμε ότι οι 
ανάγκες για νερό είναι πραγματικές και δεν πρέπει να εξαρτώνται από τον τρόπο χρέωσης. 

Ζητούμε λοιπόν σήμερα να επανέλθει για την Τ.Κ. Παλατιτσίων, όπου και παρουσιάστηκε 
το πρόβλημα, ο παλιός τρόπος χρέωσης με 3,5€/ώρα, που ήταν η προηγούμενη χρέωση. 

Για φέτος πιλοτικά στην Τ.Κ. Συκιάς θα γίνει χρέωση με τον όγκο νερού που είναι και το 
πιο σωστό από όλα και τον επόμενο χρόνο θα κοιτάξουμε να γίνει στην Δ.Ε. Βεργίνας και στη 
συνέχεια να καθιερωθεί σε όλο το Δήμο. 

Σιδηρόπουλος: Όσον αφορά τη μέτρηση, παίρνουμε υπ’ όψιν τις δηλώσεις ΟΣΔΕ, 
υπάρχουν όμως και κάποιοι που δεν υποβάλουν δηλώσεις. Σε αυτή την περίπτωση είμαστε 
υποχρεωμένοι, σε πρώτη φάση, να δεχθούμε αυτά που μας δηλώνουν. 

Παπαγιάννης: Σε πρώτη φάση νομίζω ότι είναι θετική η εισήγηση της Τ.Κ. Παλατιτσίων 
και φρονώ ότι το σώμα πρέπει να ψηφίσει θετικά. 

Μαρκούλης: νομίζω πρόεδρε ότι η αρχή που ισχύει στις διοικητικές πράξεις είναι η αρχή 
της ισότητας όλων των πολιτών κι η αρχή της ίσης αντιμετώπισης. 

Εδώ, ενώ υπάρχει μια κατ’ αρχήν απόφαση για τη Δ.Ε. Βεργίνας, στην οποία υπάγεται η  
Τ.Κ. Παλατιτσίων, παρά το γεγονός ότι υφίσταται μια ενιαία αντιμετώπιση εξ’ αρχής, αυτός ο 
κανόνας πάει να παρακαμφθεί. 

Η διάσταση που μπαίνει σε σχέση με την ογκομέτρηση, όπως είπε ο Δήμαρχος, είναι η πιο 
ορθή κι έχει τεθεί σε συνεδρίαση της Τ.Κ.  

Θεωρώ ότι δεν πρέπει, γιατί ουδέν μονιμότερο του προσωρινού και δεν μπορεί η σημερινή 
διάταξη να δεσμεύσει ενδεχόμενα μελλοντικές αποφάσεις του Δ.Σ. Βεβαίως μπορεί να γίνει 
επίκληση της σχετικής απόφασης κι από άλλες Τ.Κ., φρονώ ότι θα πρέπει να ισχύσει αυτό που 
ισχύει για όλες τις Δ.Ε. 

Γουλτίδης: Δήμαρχε νομίζω ότι τα 3,5€/ώρα είναι λίγα. Ως ηλεκτρολόγος μηχανικός που 
είστε, οι ενεργοβόρες μηχανές που αντλούν το νερό από τον Αλιάκμονα, το ανεβάζουν ψηλά κι 
από εκεί με την πίεση πηγαίνει στο αρδευτικό δίκτυο, θεωρώ ότι μια πομόνα της τάξης των 70 
μέτρων καταναλώνει περίπου 3€/ώρα σε ηλεκτρικό ρεύμα. Τα 3,5€/ώρα πως προέκυψε; Η 
ερώτησή μου είναι για καλό, για να μην έχουμε οικονομική ζημία ως Δήμος. 

Συμφωνώ με το μέτρο, θα παρακαλέσω όμως να δοθεί προσοχή από τον πρόεδρο της Τ.Κ., 
να μην έρθουν κατάλογοι που να λένε άλλες kwh της ΔΕΗ κι άλλες ότι πότισαν οι παραγωγοί, 
διότι αυτό θα φανεί από τις kwh. 

Θα πρέπει οι δυο υδρονομείς να είναι ακριβοδίκαιοι, μην χρεώνουν λιγότερες ώρες, γιατί 
αυτά θα φανούν. Δεν είναι καιρός να έχουμε οικονομικές ζημιές σε τέτοιες περιόδους. 

Χειμώνας: Θα συμφωνήσω με τον κ.Μαρκούλη ότι δεν είναι σωστός ο τρόπος της 
χρέωσης/ώρα. Για να γίνει σωστή χρήση του νερού και να μην γίνεται σπατάλη, είναι με 
υδρόμετρο, τίποτε άλλο. Με την χρέωση/ώρα πάλι θα γίνει σπατάλη και μάλιστα μεγαλύτερη, 
διότι οι «έξυπνοι» γύρω από κάθε δέντρο θα βάλουν από 4 μπεκ. Με αυτό τον τρόπο δεν θα 
γλυτώσουμε την σπατάλη νερού. 

Θα ψηφίσω κατά της εισήγησης, γιατί δεν μπορεί να γίνει με αυτό τον τρόπο μείωση της 
σπατάλης. 

Κακαγιάννης(Πρόεδρος Τ.Κ.Παλατιτσίων): Ζητήσαμε να γίνει αλλαγή της χρέωσης λόγω 
της υπερκατανάλωσης, επειδή όταν ξεκινά κάποιος την άρδευση, δεν μπορούμε να τον 
σταματήσουμε. Το δίκτυο μας έχει τη δυνατότητα της άρδευσης 50στρ/ημέρα, 5 παραγωγοί από 
10στρ./παραγωγό, με αποτέλεσμα να μην μπορούμε κάποιους να τους σταματήσουμε, διότι όπως 
μας λένε η χρέωση είναι ανά στρέμμα κι έχουν καταβάλει το ανάλογο αντίτιμο. Δε γίνεται 
συνέχεια να παρακαλούμε τους παραγωγούς να σταματήσουν την άρδευση.  

Αν γίνει η χρέωση ανά ώρα, ο παραγωγός θα προσέχει ανάλογα. 
Καγκελίδης: Νομίζω ότι το μέτρο θα αποτύχει γιατί θα υπάρχει αμφιβολία ποιος είναι ο 

τρόπος μέτρησης.  
Έπρεπε πρώτα από όλα να δούμε σε συνεργασία με τον ΤΟΕΒ κάποια πράγματα και στη 

συνέχεια να έρθει μια ολοκληρωμένη μελέτη για το πώς θα γίνει. 
Για το γεγονός ότι γίνεται σπατάλη, οι υδρονομείς για αυτή τη δουλειά είναι. Ποιος θα 

ελέγξει το βράδυ πόσες ώρες πότισε κάποιος; Ή θα τους αφήσουμε να μαλώνουν για το ποιος 
πότισε και ποιος πήρε νερό; Θα γίνονται δηλ. τα γνωστά φαινόμενα. Αν το νερό μπει σε ένα 
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χωράφι, βγαίνει από το χωράφι, δεν υπάρχει τρύπα για να φύγει. Αν τυχόν φύγει το νερό από το 
χωράφι, ο υδρονομέας για αυτή τη δουλειά είναι. Θα πρέπει να παρακολουθεί ποιος ποτίζει, πότε 
βγαίνει το νερό από την σειρά κι αν δεν αλλάζει τις σειρές, τότε πρέπει να παρεμβαίνει γιατί 
γίνεται σπατάλη και να μην του δίνει νερό. 

Νομίζω ότι με αυτό το σύστημα και στον τομέα των εσόδων θα έχουμε πρόβλημα, διότι θα 
ποτίσουν κάποιοι που δεν έχουν δηλωμένες καλλιέργειες στο ΟΣΔΕ, όπως π.χ. με επιτραπέζια 
ροδάκινα. Θα το δείτε και αυτό. Ορκίζεστε ότι θα ελέγξετε. 

Εγώ είμαι κατά του συστήματος αυτού γιατί δεν θα εφαρμοστεί. 
Μαρκούλης: Από τις τοποθετήσεις έχει αναδειχθεί η αδυναμία αυτού του συστήματος που 

λειτουργεί, χρειάζεται να γίνει ένας εκσυγχρονισμός και για να εκσυγχρονιστεί και το σύστημα θα 
πρέπει να εκσυγχρονιστούμε εμείς στην αντιμετώπιση των κοινωνικών αναγκών. 

Θεωρώ ότι στην αρχή της ισότιμης μεταχείρισης όλων των πολιτών θα πρέπει να 
συνταχθούμε απερίφραστα και να κάνουμε αυτό που πρέπει να κάνουμε. Κατ’ αρχήν να 
μεθοδεύσουμε της διαδικασία σύντομης αναμόρφωσης της μεθόδου μέτρησης, με την 
ογκομέτρηση. Αυτό είναι το πρωτεύον ζήτημα και από εκεί και πέρα όλες οι αποφάσεις που 
λαμβάνουμε παρεμπιπτόντως, νομίζω ότι δημιουργούν νομοθετικά κενά, που αύριο μεθαύριο 
μπορεί να χρησιμοποιηθούν εναντίον μας. 

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση της Ο.Ε.; 
Μέλη: Ναι. 
Υπέρ της εισήγησης ψήφισε και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Παλατιτσίων Α.Κακαγιάννης. 
Λευκή ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Α.Μαρκούλης, Μ.Σουμελίδης. 
Αρνητική ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Α.ΚΑγκελίδης, Ι.Χειμώνας. 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη:  

1.- Την υπ’ αριθ. 231/2015 απόφαση της Ο.Ε. 
2.- Την υπ’ αριθ. 732/2012 απόφαση του Δ.Σ.  
3.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας 
4.- Τις διατάξεις του άρθρου 96 του Ν. 3463/2006 (Κ.Δ.Κ.) και του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 
(Πρόγραμμα Καλλικράτης). 
 

Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 
 

Α) Εγκρίνει τη συζήτηση και λήψη απόφασης για το παραπάνω θέμα που δεν είναι 
γραμμένο στην ημερήσια διάταξη. 

Β) Εγκρίνει την τροποποίηση της αριθ. 732/2012 απόφασής του, περί αναπροσαρμογής 
των τελών άρδευσης και την μεταβολή του τρόπου χρέωσης χρηστών του δικτύου άρδευσης της 
Τ.Κ. Παλατιτσίων, ώστε η χρέωση της άρδευσης να πραγματοποιείται με την ώρα χρήσης των 
δικτύων άρδευσης και 

Γ) Καθορίζει το τέλος άρδευσης για την Τ.Κ. Παλατιτσίων σε 3,50€ ανά ώρα χρήσης του 
δικτύου άρδευσης». 

Κατά τα λοιπά ισχύει η αριθ. 732/2012 απόφασή του. 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  258 / 2015 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης  Ε. Γκόγκα  
Θ. Αγγελίνας  Χ. Κεχαΐδης  
Χ. Κούτρας     
Β. Παπαδόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α. Σιδηρόπουλος  Α. Κακαγιάννης  
Δ. Κουλουριώτης  Ι. Σιδηρόπουλος  
Δ. Τραπεζανλής  Η. Μπατσαράς  
Θ. Κορωνάς  Σ. Λυκοστράτης  
Σ. Διαμάντης  Ι. Καραγιάννης  
Γ. Σοφιανίδης  Ν. Αγγέλου  
Ν. Μωυσιάδης     
Π. Τσαπαρόπουλος     
Β. Λυκοστράτης     
Γ. Κάκαρης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Ι. Χειμώνας     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Χ. Γαϊτάνου     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Α. Σιακαβάρας     
Θ. Τέτος     
Κ. Καραπαναγιωτίδης     
Ι. Κυρατλίδης     

Μ. Σουμελίδης     
Ν.  Τσιαμήτρος     
Ζ. Πατσίκας     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Ι. Παπαγιάννης  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια 19 - 5 -2015 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Σ. Ελευθεριάδου 
Η. Τσιφλίδης 
Ν. Μπέκης 
Π. Παπαδίνα 
Α. Μαρκούλης 
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